



В Нижегородской области перед судом предстанет бывший директор реабилитационного центра, обвиняемый в похищении граждан (Фотографии, видео-комментарий)



Следователем первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего директора реабилитационного центра в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное организованной группой).

По версии следствия, обвиняемый на территории Нижегородской области под видом деятельности реабилитационного центра создал организованную преступную группу в составе 6 граждан, которые в период с 2015 по 2017 года совершали похищение людей, незаконно удерживали их в здании, расположенном в с. Дуденево Богородского района Нижегородской области.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В указанный период участники преступной группы за денежное вознаграждение без согласия потерпевших неоднократно совершали похищение нарко- и алкоголезависимых граждан, доставляли их в реабилитационный центр, расположенный в с. Дуденево Богородского района, где их незаконно удерживали. При этом, от введенных в заблуждение относительно законности и результативности указанных действий родственников похищенных граждан, участники организованной группы получали ежемесячные выплаты под предлогом их излечения. Всего соучастниками были совершены противоправные деяния в отношении 8 граждан - жителей Нижегородской и Владимирской областей.

Противоправные действия фигурантов были пресечены следователями СК и оперативными сотрудниками полиции в июле 2017 года.

В настоящее время 5 граждан – участники организованной преступной группы уже осуждены за совершение указанного преступления. Им назначены наказания в виде лишения свободы вплоть до 9 лет.

Организатор преступной группы скрылся от органов предварительного следствия и был объявлен в федеральный розыск. В июне 2022 года его местонахождение было установлено: он проживал в г. Москве без регистрации.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, вину в совершении инкриминируемого деяния он признал частично.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы до 15 лет.

Комментарий: старший помощник руководителя СУ СК России по Нижегородской области Ю. Складова

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1737163>